«راهنمای تدوین کاربرگ طرح پژوهشی»

1- نکات مهم در انتخاب طرح پژوهشی برتر:

· اولویت‌های پژوهشی و فناوری استان در سال 98، عناوین مسائل و چالش‌های فراروی توسعه استان می باشد و به جهت ایجاد فرصت برای خلق ایده و ارائه راهکارهای عملیاتی و متنوع توسط پژوهشگران بوده است. بنابراین انتظار می رود طرح های پژوهشی پیشنهادی با برداشت صحیح به تبیین دقیق مشکل مبتلابه استان و مرتفع کردن آن بپردازد. 

· طرح پژوهشی یا فناوری پیشنهادی که ابعاد بیشتری از مسئله را پوشش داده و اثربخشی بیشتری داشته باشد از امتیاز بالایی برخوردار خواهد شد.

· تخصص پژوهشگر مرتبط با موضوع بوده و از همه تخصص های مورد نیاز در تشکیل تیم تحقیقاتی بهره گرفته شده باشد (بهره گیری از افراد تیم تحقیقاتی در فرآیند اجرا مورد ارزیابی قرار خواهد گرفت). 
 
· میزان اثربخشی و کاربردی بودن نتایج اجرای طرح در ایجاد تغییر و حل مسئله، اهمیت و امتیاز بالایی در ارزیابی طرح خواهد داشت. 

· رعایت تناسب هزینه های برآوردی با خدمات ذکر شده در طرح به عنوان آیتم ارزیابی مدنظر است.

2-مهلت و نحوه ارسال:

· پژوهشگران کاربرگ طرح‌های پژوهشی (پروپوزال) خود را در قالب فایل word و pdf  و به صورتCD  و از طریق ریاست یا معاونت پژوهش و فناوری دانشگاه ها/ مؤسسات پژوهش و فناوری دولتی و غیر دولتی/ جهاد دانشگاهی و یا مدیریت عامل شرکت های دانش به سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان هرمزگان ارسال نمایند. نسخه کاغذی مورد نیاز نمی‌باشد.

· مؤسسات پژوهش و فناوری غیر دولتی پیشنهاد دهنده طرح پژوهشی لازم است دارای مجوز از وزارت علوم، تحقیقات و فناوری، وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و یا مجلس شورای اسلامی باشند). 

· [bookmark: _GoBack]آخرین مهلت دریافت کاربرگ طرح‌های پژوهشی از مراجع یاد شده تا تاریخ 26/11/1398 می باشد. این مهلت قابل تمدید نخواهد بود.

